
В Благовещенском районе проводится доследственная проверка по факту гибели девочки на реке Кучук

23 февраля 2018 года на реке Кучук, расположенной вблизи села Нижний Кучук Благовещенского района, в полынье утонула 7-летняя девочка.

По данному факту Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в дневное время 23 февраля девочка, находясь вместе со своей подругой на льду реки Кучук, провалилась в полынью.

Девочку в воде без признаков жизни обнаружил ее отец, прибежавший на помощь. Прибывшая на место бригада «скорой помощи» констатировала смерть ребенка.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следственное управление СКР по Алтайскому краю в очередной раз обращается к родителям (законным представителям) с просьбой не оставлять своих детей без присмотра, проводить с ними профилактические беседы об опасности нахождения на льду открытых водоёмов.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

26 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1205443/folder/873343>

